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令和８年第１回新郷村議会臨時会

令和８年１月２８日（水）午前１０時０２分開会

議事日程

日程第 １ 会議録署名議員の指名について

日程第 ２ 会期の決定について

日程第 ３ 議案第１号（村長提出・提案理由説明）

日程第 ４ 議案第１号 令和７年度新郷村一般会計補正予算（第８号）案について

会議に付した事件

議事日程に同じ

出席議員（７名）

２番 佐 藤 泰 司 君 ３番 稲 葉 嘉 浩 君

４番 才 神 幸 男 君 ５番 横 道 一 男 君

６番 村 岡 和 俊 君 ７番 滝 沢 仁 君

８番 福 山 惠一郎 君

欠席議員（なし）

地方自治法第１２１条の規定による者の職氏名

村 長 佐 藤 和 友 君 副 村 長 横 田 堅 悦 君

教 育 長 今 井 裕 一 君 総 務 課 長 横 道 敏 克 君

会計管理者 中鶴間 淳 子 君
企 画 商 工
観 光 課 長 松 原 健 夫 君

農林課長兼
農業委員会
事 務 局 長

高 見 憲 一 君 建 設 課 長 福 山 鋼 蔵 君

税 務 課 長 前 山 艶 子 君 住 民 課 長 平 葭 美 幸 君

厚 生 課 長 保土沢 京子 君 診療所事務長 長 峯 満 君
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職務のため出席した者の氏名

議会事務局長 福 山 徹 君 主 査 山 岸 夏 海 君

教育委員会
総 務 課 長 横 沢 幸 治 君
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◎開会の宣告

〇議長（横道一男君）

定足数に達していますので、令和８年第１回新郷村議会臨時会を開会いたします。

これから本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配布したとおりであります。

（午前１０時０２分）

◎会議録署名議員の指名

〇議長（横道一男君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１１９条の規定により、村岡和俊君、稲葉嘉浩君を指名いた

します。

◎会期の決定

〇議長（横道一男君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。

お諮りいたします。

本臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。

これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（横道一男君） 異議なしと認めます。

したがって、会期は本日１日間と決定いたしました。

◎議案第１号の上程、説明

〇議長（横道一男君） 日程第３、議案第１号を上程いたします。

村長から提案理由の説明を求めます。

村長。

〇村長（佐藤和友君） おはようございます。

令和８年第１回新郷村議会臨時会提案のご説明を申し上げます。

本日ここに、令和８年第１回新郷村議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位にはご

多忙の折、ご出席いただきまして誠にありがとうございました。
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開会に当たり、本臨時会に提案しております議案の概要についてご説明申し上げ、ご審議の

参考に供したいと思います。

議案第１号 令和７年度新郷村一般会計補正予算（第８号）案についてでございますが、既

定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ８，３６９万４千円を追加し、歳入歳出予算の総

額を歳入歳出それぞれ３１億４，１１１万７千円といたしました。

歳入の内容は、１４款国庫支出金で７，０９４万８千円、１８款繰入金で１，２７４万６千

円をそれぞれ追加しております。

歳出の主なる内容は、２款総務費４項選挙費で衆議院議員総選挙費５９１万５千円、７項企

画振興費で物価高騰対策支援給付金３，９７８万円、３款民生費２項児童福祉費で物価高対応

子育て応援手当３４６万円、７款商工費１項商工費で物価高騰対策地域振興商品券

２，９４７万５千円、９款消防費１項消防費で防災ハザードマップ作成委託料３００万円をそ

れぞれ追加しております。

以上提案いたしました議案について、その概要をご説明申し上げましたが、議事の進行に伴

い質問に応じ、本職はじめ関係者から詳細にご説明申し上げたいと思いますので、何卒慎重ご

審議の上、原案どおりご承認、御議決賜りますようお願い申し上げます。

なお、字句、数値等の読み間違いについては、議長においてご訂正下さるようお願い申し上

げます。

◎議案第１号の質疑、討論、採決

〇議長（横道一男君） 日程第４、議案第１号 令和７年度新郷村一般会計補正予算（第８号）

案についてを議題といたします。

これから質疑にはいります。質疑はありませんか。

（「質疑なし」の声あり）

〇議長（横道一男君） 質疑なしと認めます。

これから討論にはいります。討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（横道一男君） 討論なしと認めます。

これから議案第１号を採決いたします。

お諮りいたします。

議案第１号は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。
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（「異議なし」の声あり）

〇議長（横道一男君） 異議なしと認めます。

したがって、議案第１号は原案のとおり可決されました。

以上で本日の議事日程は全部終了しました。

本臨時会に付議された事件はすべて終了しました。

これで本日の会議を終了します。

（午前１０時０８分）

◎村長挨拶

〇議長（横道一男君） 村長よりご挨拶があります。

村長。

○村長（佐藤和友君）

提案しました議案全てご承認いただき、ありがとうございました。

２月には衆院選があります。各党様々な政策を挙げております。そして、村は村民ファース

ト、村民目線での村政の推進をしていくことが、これからも重要なものと考えております。

どうか、皆様のお力添えの程よろしくお願いいたします。

また、降雪、低温の季節であります。どうか皆様におかれましてはご自愛いただき、また、

徒歩時の転倒や車のスリップには十分にご注意いただき、安心安全で、そして健康、元気にお

過ごしくださいますようお願いいたします。

本日は誠にありがとうございました。

◎閉会の宣告

〇議長（横道一男君） 令和８年第１回新郷村議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労様でした。

（午前１０時１０分）
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

令和８年３月３日

議 長 横道 一男

署 名 議 員 村岡 和俊

署 名 議 員 稲葉 嘉浩


